
Одне з найбільших досягнень
десятиліття. Вчені заявили про прорив у
лікуванні найсмертоноснішого раку 
4 червня, 16.55 Этот материал также можно прочитать на русском

Новий препарат дараксонрасиб може прокласти шлях до революції в
лікуванні раку підшлункової залози, який вважають одним із
найсмертоносніших видів хвороби. У клінічному дослідженні щоденне
приймання препарату подвоїв середній час виживання пацієнтів. Про це 31
травня повідомила The Guardian.

У дослідженні взяло участь 500 пацієнтів. Згідно з його результатами,
пацієнти, які приймали дараксонрасиб, жили в середньому 13,2 місяця, тоді
як ті, хто проходив хіміотерапію, – всього пів року. Крім того, препарат
спричиняв менше побічних ефектів, ніж хіміотерапія.

Результати презентували на щорічній зустрічі Американського товариства
клінічної онкології в Чикаго. Експерти заявили про "безпрецедентні"
показники виживання для пацієнтів із цим діагнозом.

Дараксонрасиб діє на білок Kras, який сприяє росту більшості випадків раку
підшлункової залози, зазначає видання. Препарат блокує його активність і в
такий спосіб може зупиняти розвиток пухлини. За словами онкологів, саме
вплив на цей білок багато років вважали однією з головних цілей у лікуванні
цього виду раку.

У британській організації Pancreatic Cancer Action заявили, що це відкриття є
"одним із найважливіших досягнень у лікуванні", а результати дослідження
дають "справжню надію" пацієнтам і їхнім родинам, адже варіантів лікування
раку підшлункової залози досі було дуже мало.

Водночас фахівці наголошують, що наступним кроком має стати
забезпечення доступу пацієнтів до таких препаратів. За їхніми словами,
половина людей із раком підшлункової залози помирає протягом трьох
місяців після встановлення діагнозу.

КОНТЕКСТ

Рак підшлункової залози належить до найнебезпечніших онкологічних
захворювань, оскільки його часто виявляють уже на пізніх стадіях. За
даними American Cancer Society, п’ятирічна відносна виживаність
пацієнтів із цим діагнозом у США становить всього приблизно 13%.

2024 року Кабмін схвалив антиракову стратегію України. Тоді в уряді
назвали онкологічні захворювання "одним із найважчих викликів для
системи охорони здоров’я" – через зростання кількості випадків,
складність лікування і проблеми з раннім виявленням.
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Половина пацієнтів із раком підшлункової залози помирає протягом трьох місяців
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